CARQLA

made to last for years

Made in Italy § § p—— c €



Dimensions L 20 x P 39 x H 33 cm
aroid

Power 900 Watt

MO D 09 60 Voltage 230 Vac 50 Hz, 115 Vac 60 Hz

CARATTERISTICHE TECNICHE:

Macchina da caffé modulare caffé o acqua calda/vapore

- FEB 14

e Gruppo Eé1 aricircolo d'acqua

¢ Controllo temperatura interno con PID

¢ Caldaia oftone con trattamento TEA 0,75 Lt.
* Resistenza 800 watt

* Pompa con klixon

* Macchina dotata di varie sicurezze

* Vaschetta acqua 1,8 Lt

¢ Manometro pressione caffé interno

www.consulenza2m.it

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Modular coffee machine coffee or hot water / steam

* E61 group thermosiphonic

* Internal temperature control with PID

¢ 0,75 LTS. brass boiler with TEA tfreatment
* 800 Watt heater

¢ Pump with klixon

* Machines equipped with all safeties

* 1,8 Its. Water tank

* Internal coffee pressure gauge

TECHNISCHE DATEN:

Modulaere Kaffeemaschine fuer Espresso oder Heisswasser/Dampf

¢ E61 thermosyphonische Gruppe

* Innen PID Temperaturkontrolle

¢ 0,75 Lts. Messing Kessel mit TEA Behandlung
* 800 Watt Heizung

* Pump emit Klixon

* Maschine mit allen Sicherheiten

¢ 1,8 Lts. Wassertank

* Innen Manometer fuer den Kaffeedrueck
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